
Comptabilité - Exercice 2001 - Transferts de crédits

M. LE MAIRE, Rapporteur : Il est demandé au Conseil Municipal d’autoriser les transferts de

crédits à intervenir en dépenses d’investissement et d’approuver ceux intervenus en dépenses de

fonctionnement entre le 12/05/2001 et le 06/06/2001.

Ces opérations, qui sont sans incidence sur la masse des dotations budgétaires de la Commune,

sont regroupées dans les tableaux ci-après :
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1. Achat de roulettes pour équiper la tribune télescopique du Théâtre de l’Espace.

2. Stage en interne pour le compte du Service Urbanisme concernant la nouvelle réglementation de

la loi SRU (Solidarité et Renouvellement Urbain) et le passage du POS (Plan d’Occupation des Sols) au

PLU (Plan de Localisation Urbaine).

«M. Pascal BONNET : Le stage en interne est sans doute justifié mais la loi SRU c’est encore une

loi socialiste histoire de compliquer les choses, et ce que je constate...

M. LE MAIRE : Il y a beaucoup de lois socialistes actuellement, c’est vrai.

M. Pascal BONNET : C’est un petit peu le problème de la France d’ailleurs. Ce que je constate

c’est qu’on transfère des crédits au détriment de la vie associative et c’est un peu dommage.

M. LE MAIRE : Vous avez vu ça où Monsieur BONNET ?

M. Pascal BONNET : C’est ce qui est écrit : services individualisés - Aide aux associations.

M. LE MAIRE : C’était de l’énergie quand même.

M. Pascal BONNET : Oui mais de l’énergie pour les associations.

M. LE MAIRE : Là vous exagérez. Dans le budget, il y a une somme pour l’énergie. A partir du

moment où on ne consomme qu’un tiers du crédit, on fait des ajustements de crédits.

M. Pascal BONNET : Il a fait moins froid.

M. LE MAIRE : Oui, il a fait moins froid, voilà et quand on est en association, on se réunit, on se

serre les coudes et ça permet de se réchauffer».

Après en avoir délibéré et sur avis favorable de la Commission du Budget, le Conseil Municipal, à

l’unanimité, adopte les propositions qui lui sont soumises.

Récépissé préfectoral du 4 juillet 2001.
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